



警方倾情援助 离别30多年的堂兄弟团圆了



星报讯(记者 徐越菁 通讯员 周玉婷 卫学超)“感谢你们帮忙走访核实,为我们找回失散30多年的亲人!”安庆籍男子黄某拉住太白派出所民警激动地说道。

时隔三十多年,黄某在当涂警方不懈努力下,终于寻回了失散多年的亲人。

1月22日中午14时左右,黄某等人来到当涂县公安局太白派出所指挥室求助称:其堂弟可能失散在当涂,请求公安机关帮助寻找。

接到求助后,副所长陈福强立即接待求助群众。经详细询问后得知,其堂弟出生后因家庭贫困,从小就被抱养,只知道姓黄,按照家族系“泰”辈份,名字中有“兴”,现年70多岁了。其堂弟在上世纪八十年代回过安庆老家一趟,后与安庆老家失去联系。只知道家住当涂一个叫龙山公社的地方,现因其父母已去世,也不知道堂弟的具体情况。因在网上查询太白镇有一个叫龙山桥的地方,所以到太白派出所求助。

根据询问的求助信息,民警第一时间联系上太白镇龙山桥龙山村,按照提供的模糊姓名,也未查询到相关信息。这时求助的堂哥黄某拿出老家宗谱,民警详细查

询资料,同辈份宗谱中均显示黄泰*,民警初步判定堂弟姓名为“黄泰兴”,经反复比对,博望区一名叫“黄太兴”的男子符合前期排查条件。

民警抱着一丝希望拨通“黄太兴”的电话,但未接通。随即拨通其儿子电话,民警立即进行询问,其儿子反映,听其父亲说过祖籍是安庆。后经确认,黄太兴就是求助人黄某的堂弟,现住博望区西峰村,该村在上世纪八十年代系龙山公社所在地。

在太白派出所民警的帮助下,黄太兴与祖籍堂兄弟们见面相逢,迟到了三十多年的“团圆”让几位老人流下了幸福的泪水。

迎龙纳福浓年味 文化惠民喜迎春

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈源昕) 横幅铺展墨飘香,妙句成双万物辉。1月24日,合肥市五里墩街道青阳路社区新时代文明实践站开展了“迎龙纳福浓年味·文化惠民喜迎春”——“青阳路社区文化进万家”之春联送祝福活动。此次活动邀请了辖区书法爱好者为居民免费写春联,送去新春祝福。

“无联不成春,有联春更浓”活动现场,老师们铺纸研墨,下笔如行云流水,一幅幅散发着清新墨香的喜庆大红春联依次展现在人们眼前,社区居民们驻足欣赏,淡淡的墨香,浓浓的年味。“一元复始,万象更

新”“龙腾四海,春满九州”一副副春联表达了大家对新的一年的期望,对生活的美好追求。短短的两个小时,书法爱好者们挥毫泼墨,书写多副年味十足,满满祝福的对联。

本次活动现场喜气洋洋、年味浓浓,老师们用笔尖描绘一幅幅年画,把传统民俗带入到居民日常生活,一副副春联送上老师与社区真挚的祝福,青阳路社区迎福纳春活动不仅提供了高质量的文化文艺产品,满足群众精神文化生活需求,提高群众的幸福感、获得感,也为即将到来的龙年春节增添了喜庆祥和的节日气氛。

靶向破题,让社区治理转化“提能”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 时阳 仲名山 孙雨静) 清理垃圾死角、重建非机动车棚……合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委以老旧小区治理为抓手,聚焦居民群众牵肠挂肚的民生实事,聚焦短板,靶向发力,竭力提升社区治理效能。

社区党委充分发挥“党组织书记+红色小管家”的“核动力+推动力”作用,通过红色小管家走访入户、与居民聊天等形式,及时发现、解决事关群众切身利益的困难和问题,积极收集社情民意,向社区及时反馈群众意见,为社区各类服务项目、文化活动建言献策。

在龙河路社区党群服务中心新址内,社区党委搭

建“红色阅读空间”“休息接待区”“谈心说事区”“歇歇角”驿站等红色阵地,开展协商议事、交流研讨、政策解读等嵌入式服务,凝聚党群连心的强大合力。聚焦收集民情民意,社区党委成立社区“议事团”,邀请居民、党员代表等谈问题、想对策。

组织社区党员沉网格、“红色小管家”进家庭,收集道路破损等民生“关键小事”,分类建立问题清单,积极联系城管、交管等相关部门联合整改。充分发动辖区内的党员先锋、高校资源、医疗资源、驻地单位和其他专业人才资源,加强社区治理人才队伍建设,大力发展志愿服务行动,形成“需求登记—需求定制—专项派单”机制,为社区治理注入源源不断的红色力量。

“游购乡村·欢乐大集”年货节走进白龙镇

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 刘志平) 过年的仪式感从备年货开始,旧时过年,总要逛一次传统的年货市集,才算完整。1月25日,合肥市肥东县2024年“游购乡村·欢乐大集”年货节走进白龙镇,38家肥东县农产品企业携网货精品、老字号、非遗产品、特色农产品等数百款年货产品参与活动。

此次年货节由安徽省商务厅、安徽省文化和旅游厅、合肥市商务局、合肥市文化和旅游局指导,中共肥东县委、肥东县人民政府主办,白龙镇人民政府协办。

活动现场,白龙社区农贸市场两排红色帐篷排成长龙,糖果糕点、瓜子炒货、酒水饮料等年货商品琳

琅满目,更有沁园春腊肉香肠等白龙镇本土产品,吸引了众人围观购买。老百姓精挑细选着各色好物,从舌尖美食到日用杂货,人们手中拎着刚购置的物品,脸上洋溢着笑容,浓浓的年味扑面而来。

现场购物的苏大姐说:“政府把肥东县特色特产都集中在一起,给了老百姓多种选择,感谢党委政府举办这样的活动!”

值得一提的是,此次年货节在举办线下展销会的同时,也注重网络销售、直播电商和数字商务生态链的发展,突出特色,打造肥东好物独特的产品属性,向全网进行推介销售,丰富群众的年货市场,为春节期间肥东消费市场注入新动力。

黄巷村开展“大宣传、大排查”专项行动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 唐银) 近日,合肥市包河区淝河镇黄巷村以《包河区安全生产“大宣传、大排查”工作方案》为行动指南,精心组织、扎实部署、全面动员,坚决扛牢保一方平安、护一方稳定的政治责任,全力营造安全稳定的生产生活环境。

淝河镇纪检工作站站长刘俊华、黄巷村党委书记唐文东带领黄巷村纪检站、应急办、市容城管办的同志,深入辖区五里庙三期市场、在建工程工地、危化加油站、合肥丰汇钢市不锈钢市场等重点区域,全方位无死角进行巡查检查,全面排查安全隐患,坚决彻底

推进整改落实,严防安全事故发生。

唐文东表示,在龙年来临之际,开展安全生产“大宣传、大排查”专项行动,要加强组织领导,落实工作责任;强化宣传引导,形成良好氛围;强化跟踪问效,严肃督导问责。黄巷村会做好全村安全生产隐患排查整治工作,让群众过好过年、过平安年、过幸福年。

下一步,黄巷村将持续推动安全生产领域“大宣传、大排查”行动,聚焦目标任务,统筹各方力量,落实好安全生产监管责任。

一句话新闻

1月17~24日期间,合肥经开区新港工业园社会事务处、综合处、庭湖社居委联合开展寒假前“扫黄打非”专项巡查工作。下一步,新港工业园将强化巡查管控,加大“扫黄打非”工作力度,营造一个健康、安全、文明的文化环境,为青少年健康成长筑牢文化安全“精神防火墙”。 记者 沈娟娟 通讯员 蒋晓稳



近日,合肥市包河区方兴社区退役军人服务站联合包河区书法家协会来到合肥武警一大队开展“迎新春 送春联”书法进军营活动,现场为武警官兵们书写春联送祝福。现场官兵们还自己创作春联内容,表达他们奉献军营、建功军营的信心和决心。

记者 沈娟娟 通讯员 李璇

肥东县包公镇妇联 开展主题关爱行动

星报讯(记者 赵汗青 黄燕飞、李贞贞) 1月18日,农历腊八节之际,按照上级妇联的部署要求,肥东县包公镇妇联开展“风雪来袭·温暖加‘被’”主题关爱行动,为贫困妇女家庭发放“加油徽姑娘”项目“微心愿”家庭包,用心用情做好关爱帮扶特殊困难妇女儿童群体工作。

该镇妇联和巾帼志愿者们走访慰问辖区5户贫困妇女家庭,为她们送去御寒棉被和大米等慰问品,并为她们提前送上春节祝福,询问她们家庭近况,关心身体健康,开导爱心心理疏导,关注她们的需求,鼓励她们勇敢面对生活,积极向上、自立自强,同时为她们普及《妇女权益保障法》相关法律知识,叮嘱她们防寒保暖,有困难及时与镇妇联沟通寻求帮助。

肥东县张集乡 筑牢居民安全“防火墙”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 卢诚) 1月16日,肥东县张集乡新袁社区组织开展上门安装液化气管安全阀、发放“爱心头盔”等活动,推进社区平安建设。

社区干部来到安置点范围内居民家中,请专业人士为其安装液化气安全阀,同时检查燃气使用规范情况。检查发现安全隐患,现场进行整改并进行安全宣传教育。

巡查过程中,社区干部还为有电瓶车、农用车的家庭发放“爱心头盔”,并示范头盔的正确佩戴方法。近期来,新袁社区常态化利用网格员走访、逢四说事、微信群、专题法制讲座等形式开展平安乡村建设,宣传消防安全常识、防溺水、禁种罂粟、反电诈、骑行戴头盔等,持续提升社区内居民“安全感、满意度”。